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	Bevölkerungsentwicklung

	
	14-2


Eine Bevölkerungspyramide zeichnen
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1
Ergänze den Lückentext. 
Eine Bevölkerungspyramide zeigt, wie die Bevölkerung eines ____________ in einem ausgewählten ________ zusammengesetzt ist. Man kann ablesen, wie viele ______________ und wie viele _____________ einer bestimmten ______________ in dem Staat leben. Des Weiteren wird die ____________________ angegeben.
2
Zeichne eine Bevölkerungspyramide Deutschlands. Hier lebten 2015 insgesamt 81,3 Mio. Einwohner.
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Angaben in 1 000

a)
Trage die Werte der jeweiligen Altersgruppen ein. 


b)
Ergänze weitere notwendige Informationen. 
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3
Je älter, desto weniger? Die Generation der 70- bis 74-Jährigen ist aber zahlenmäßig geringer als die der 75- bis 79-Jährigen. Begründe.
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